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İÇİNDEKİLER 

Sayfa 

I. GELEN EVRAK 777 

II. BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI 

A . ONAYA SUNULANLAR 

1. Everest Bankası ile ilgili Meclis Araştırma 780-781 

Komitesi B a ş k a n l ı ğ ı n ı n , Komiteye yeni ek bir 

sürenin verilmesine ilişkin T e z k e r e s i . 

B. BİLGİYE SUNULANLAR' 

1. B a ş b a k a n l ı ğ ı n , Genel Kurul gündeminde bulunan 781-784 

beş Yasa Tasarısı ile komitelerin gündeminde 

bulunan yedi Yasa Tasarısının görüşülmesine 

devam edilmesi hakkındaki Bakanlar Kurulu 

Kararına ilişkin T e z k e r e s i . 

2 . İstifa ile boşalan Devlet Bakanı ve Başbakan 78S-785 

Yardımcı1ığına, Qa1ışma ve Sosyal Güvenlik 

Bakanı Sayın Özkan Murat'ın; T a r ı m , Doğa 1 Kasnaklar ve 

Enerji B a k a n l ı ğ ı n a , Milli Eğitim ve Kültür 

Bakanı Sayın Mehmet Ali Talat'ın ve Sağlık 

B a k a n l ı ğ ı n a , Başbakan Sayın Hakkı Atun'un 

vekâlet etmesinin onaylanmış olduğuna iliş-

kin Cumhurbaşkanlığı T e z k e r e s i . 
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I. GELEN EVRAK 

TEZKERELER 

1. Everest Bankası ile ilgili Meclis Araştırma Komitesi Başkan-

lığının, Komiteye yeni ek bir sürenin verilmesine ilişkin 

T e z k e r e s i . (Başkanlığa Geliş Tarihi: 17.11.1995) 

2. Başbakanlığın, Genel Kurul gündeminde bulunan beş Yasa Tasa-

rısı ile Komitelerin gündeminde bulunan yedi Yasa Tasarısının 

görüşülmesine devam edilmesi hakkındaki Bakanlar Kurulu 

Kararına ilişkin T e z k e r e s i . (Başkanlığa Geliş Tarihi: 17.11.1995) 

3. istifa ile boşalan Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcılığına, 

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Sayın Özkan Murat'ın; 

Tarım, Doğal Kaynaklar ve Enerji Bakanlığına, Milli Eğitim 

ve Kültür Bakanı Sayın Mehmet Ali Talât'ın ve Sağlık Bakan-

lığına Başbakan Sayın Hakkı Atun'un vekâlet etmesinin onay-

lanmış olduğuna ilişkin Cumhurbaşkanlığı T e z k e r e s i . (Başkan-

lığa GelişTarihi : 17. 1 1 . 1995 ) 
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- BİRİNCİ OTURUM -

Açılış Saati: 11.00 

BAŞKAN - Ayhan Halit Acarkan 

KÂTİP - Vasfi Candan 

BAŞKAN - Sayın milletvekilleri; Cumhuriyet Meclisinin 

III
1

 üncü Dönem, 3'üncü Yasama Yılının 14'üncü Birleşimini açı-

y o r u m . 

Ad okunmak suretiyle yoklama y a p ı l a c a k t ı r . Buyurun 

e f e n d i m . 

(Ad okunarak yoklama yapıldı.) 

KÂTİP - Nisap vardır Sayın Başkan. 

BAŞKAN - Teşekkür e d e r i m . Nisap m e v c u t t u r . 

MEHMET BAYRAM (Gazi Mağusa) (Yerinden) - Sayın Başkan. 

BAŞKAN - Buyurun Mehmet Bey. 

MEHMET BAYRAM (Yerinden) (Devamla) - Sayın Başkan, UBP 

Grubu olarak biz yarım saat bir ara isteyeceğiz bir konuyu 

kendi aramızda görüşmek istiyoruz. 

BAŞKAN - Gerekçeniz nedir efendim? 

MEHMET BAYRAM (Yerinden) (Devamla) - Kendi aramızda 

bir konuyu görüşmek istiyoruz. 

ERTUĞRUL HASİPOĞLU (Gazi Mağusa) (Yerinden) - Gündemdeki 

konuyu görüşeceğiz e f e n d i m . 
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ÎÇİŞLERİ BAKANI MUSTAFA ADAOĞLU (Yerinden) - Yetkiniz 

yoktur gündemdekini k o n u ş m a y a . 

MEHMET BAYRAM (Yerinden) (Devamla) - Kendi aramızdaki 

konuları görüşeceğiz Sayın Başkan, yarım saat süre istiyoruz. 

BAŞKAN - Kendi aranızdaki konuları görüşmek üzere yarım 

saat ara istiyorsunuz? 

MEHMET BAYRAM (Yerinden) (Devamla) - Evet. 

BAŞKAN - Sayın milletvekilleri; UBP Grubundan bir istem 

gelmiştir yarım saat ara verilmesi konusunda. Bu konuda konuş-

mak i steyen var m ı ? . . . 

SESLER - Uygundur e f e n d i m , itiraz yok e f e n d i m . 

BAŞKAN - Onayınıza sunuyorum yarım saat ara verilmesi 

için. Kabul e d e n l e r ? . . . Kabul e t m e y e n l e r ? . . . Oybirliğiyle karar 

v e r i l m i ş t i r . 

Toplantıya yarım saat ara v e r i l m i ş t i r . 

Kapanı ş saati: 11.06 
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- İKİNCİ OTURUM -

Aç111 ş Saati: 11.36 

BAŞKAN - Sayın milletvekilleri; İkinci Oturumu 

açıyorum. 

Ad okunmak sureti ile yoklama y a p ı l a c a k t ı r . 

Buyurun e f e n d i m . 

(Ad okunarak yoklama y a p ı l d ı ) . 

KÂTİP - Nisap vardır Sayın Başkan. 

BAŞKAN - Teşekkür ederim, nisap m e v c u t t u r . 

II. BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI 

Değerli milletvekilleri; şimdi gündem gereği görüşmelere 

g e ç i y o r u z . Gündemimizin birinci kısmı Başkanlığın Genel Kurula 

S u n u ş l a r ı d ı r . 

Bu kısımda önce gündem dışı konuşmalara yer verilecektir, 

daha sonra onaya ve bilgiye sunuş işlemleri y a p ı l a c a k t ı r . Ancak 

gündem dışı konuşma istemi y o k t u r . Dolayısıyle şimdi bilgiye 

sunuş işlemleri y a p ı l a c a k t ı r . Onaya ve b i l g i y e . 

Okutulup onaya sunulacaklar bölümünde Everest Bankasıyla 

ilgili Meclis Araştırma Komitesi Başkanlığının komiteye yeni 

ek bir sürenin verilmesine ilişkin Tezkeresi o k u n a c a k t ı r . 

Okuyunuz lütfen. 
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KÂTİP -

Cumhuriyet Meclisi Başkanlığı, 

Lefkoşa. 

Komitemiz, çalışmalarını kendisine tanınan süre içeri-

sinde tamamlayamadığından içtüzüğün 120'nci maddesinin (4)
 1

 üncü 

fıkrası uyarınca yeni iki aylık süre verilmesi için gereğini 

saygılarımla a r z e d e r i m . 

İsmail Başarır 

Komite Başkanı 

BAŞKAN - Tezkere hakkında söz isteyen var m ı ? . . . Oyla-

rınıza sunuyorum. Kabul e d e n l e r ? . . . Kabul e t m e y e n l e r ? . . . Çekim-

ser?... Oybirliğiyle kabul e d i l m i ş t i r . 

Okutulup bilgiye sunulacaklar bölümünde; i. Başbakanlığın 

Genel Kurul gündeminde bulunan beş yasa tasarımıyla komitelerin 

gündeminde bulunan yedi yasa tasarısının görüşülmesine devam 

edilmesine i 1işkin Bakanlar Kurulu Tezkeresi v a r d ı r . 

Okuyunuz lütfen. 



-782-

KÂTİP-

Konu: Meclis Genel Kurulu ile Komitelerin gündeminde bulunan 

ve görüşülmesine devam edilecek olan Yasa Tasarı 1 arı hakkında. 

KKTC Cumhuriyet Meclisi B a ş k a n l ı ğ ı , 

Lefkoşa. 

İLGİ: Bakanlar Kurulunun 16.11.1995 tarih ve A-1449-95 

sayılı Kararı. 

Bakanlar Kurulunca alınan ve bir sureti ekte sunulan 

ilgi K a r a r l a , Meclis Genel Kurulunun ve ilgili Komitelerinin 

gündeminde bulunan bazı Yasa Tasarılarının görüşülmesine devam 

e d i l m e s i n e , Meclis İçtüzüğünün 90'ıncı maddesi uyarınca karar 

verilmiştir. 

Bilgi ve gereğini saygılarımla istirham e d e r i m . 

Hakkı Atun 

Başbakan 
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KKTC Cumhuriyet Meclisinde görüşülmesine devam cdilecek Yasa Tasarıiarı. 

KARAR_WO: 

A-K94-95 

Bakanlar Kurulu, KKTC Cumhuriyet Mc-clisi'nin Genel Kurulunun ve 

ilgili Komitelerinin gündeminde bulunan ve aşağıda isimleri belirtilen Yasa 

tasarılarının; Cumhuriyet Meclisi içtüzüğü'nün 90
1

ncı maddesi uyarınca 

görüşülmesine devam edilmesine karar verdi. 

16.11.1995 

Ge_ne l__Kuru 1 _ Gündemi ndek i_ Yasa Ta sar 11 ar ı. 

1. 1995 Mali Yılı Bütçe (Değişiklik) Yasa Tasarısı 

(Y. T. No:229/2/95) 

2. Vatandaşlık (Değişiklik) Yasa Tasarısı 

(Y.T.NO:İ73/2/5V) 

3. Polis Örgütü (Kuruluş.Görev ve Yetki lc-n*) (Oeğişikl i k) Yas a ı asarı sı. 

" • (v . T.H0:25'*-/3/95) 

';. Devlet Planlama Örgütü (Kuruluş. Görev vc Çalışma Esasları)(Değişiklik) 

Yasa. Tasarısı. 

(Y.T.NO:122/2/95) 

5. Meteoroloji Dairesi (Kuruluş , Görev vc Çalışma Esasları)Oeğişiklik) 

Yasa Tasarısı. 

(Y. T.H:220/2/93) 

Komitelerin Gündemindeki Yasa Tasarıları 

1. Başbakanlık (Kuruluş, Görev ve Çalışmn E s r a r ı )(DGğişik! ik) Yasa 

Tasarısı. 

(ÖB/11M-239) 

2. Bakanlıkların Kuruluş İlkeleri (Değişiklik) Yasa Tasarısı 

(PB/1İ/94-2-İİ) 

3. öğretmenler (Değişiklik) Yasa Tasarısı, 

(38/11/9C-242) 

İskân ve Rehabilitasyon Dairesi (Kuruluş, Görev vc Çaîışm?-

E s -e s 1 a r ı) (Değ i ş i k 1 i k) Yasa Tasarısı. 

(BB/11/94-24Q) 

5. Beden Eğitimi vc Spor Yasa lisansı. 

(3B/11/S4-ÎS3) 

5. Av ve Yabani Kuşları Koruma (Değişiklik!» Y-sa Tasarısı. 

(:>3/11/9 155) 

7. Ateşli Silahlar (Değişiklik) Yasa T-'sarısı. 

(33/11 /9'"-~ 'i o i) 
15.11.1995 
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BAŞKAN- Teşekkür e d e r i m . İkinci B ö l ü m d e , istifa ile bo-

şalan Bakanlıklara vekâletlerin onaylanmış olduğuna ilişkin 

C u m h u r b a ş k a n l ı ğ ı Tezkeresi okunacaktır şimdi. Okuyun lütfen. 

KÂTİP-

KKTC Cumhuriyet Meclisi Başkanlığı, 

Lefkoşa. 

İLGİ: 3.11.1995 gün ve BB/141/76/5 sayılı Başbakanlık 

yazısı hakkında. 

30.10.1995 tarihinde Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısı 

Sayın Özker Özgür'ün istifa etmesi ve 3.11.1995 tarihinde de 

T a r ı m , Doğal Kaynaklar ve Enerji Bakanı Sayın Ferdi Sabit Soyer 

ile Sağlık Bakanı Sayın Ergin A . İlktaç'ın istifası nedeniyle 

boşalan Bakanlıklara istifa tarihinden geçerli olmak üzere yeni 

bir atama yapılıncaya kadar sırası ile Devlet Bakanlığı ve Baş-

bakan Yardımcılığına Çalışma ve sosyal Güvenlik Bakanı Sayın 

Özkan M u r a t ' ı n , T a r ı m , Doğal Kaynaklar ve Enerji Bakanlığına 

Milli Eğitim ve Kültür Bakanı Sayın Mehmet Ali Talât'ın ve 

Sağlık Bakanlığına da Başbakan Sayın Hakkı Atun'un vekâlet etme-

si hakkındaki ilgi Başbakanlık yazısı o n a y l a n m ı ş t ı r . 

Bilgi ve gereğini saygılarımla rica e d e r i m . 

Rauf R. DENKTAŞ 

Cumhurbaşkanı 
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BAŞKAN- Teşekkür e d e r i m . Sayın milletvekilleri; Birinci 

Kısım üzerindeki görüşmeler t a m a m l a n m ı ş t ı r . Şimdi Beşinci Kışıma, 

Genel Görüşme ve Meclis Araştırması Yapılması Kısmına g e ç i y o r u z . 

MEHMET BAYRAM (Gazi Mağusa)(Yer inden)- Sayın Başkan. 

BAŞKAN- Söz mü istiyorsunuz Mehmet Bey bu konuyla ilgili 

olarak? 

MEHMET BAYRAM (Yer inden)(Devam1 a)- Evet, t a b i i . 

BAŞKAN- Buyurun e f e n d i m . 

MEHMET BAYRAM (Gazi Mağusa)- Sayın B a ş k a n , muhterem arka-

daşlar; Meclis Soruşturmasına imza atan 12 arkadaş adına konuşu-

y o r u m . Bilindiği üzere, ortaya çıkan durum dolayısıyla 12 arka-

daş Meclis Soruşturmasıyla ilgili, Eğitim B a k a n l ı ğ ı , Meclis 

Soruşturmasıyla ilgili bir müracaatta b u l u n m u ş t u r . Tabii ki 

bu konu toplumun gündemine gelmiştir ve toplum gündeminde epey 

tartışılmış ve ses vermiş bir konu olması h a s e b i y l e , bir de 

bu a r a d a , Hükümet krizinin de ortaya çıkması dolayısıyla soruş-

turmaya imza atan a r k a d a ş l a r , bu soruşturmanın daha ileriye 

götürülmemesi konusunda görüş birliğine v a r m ı ş l a r d ı r . Tabii 

ki bunu yerine getirmek için bir yasal bir prosedürü v a r d ı r , 

îçtüzüksel bir prosedürü vardır. Bunun yerine getirilmesi için 

gündemin bu andan itibaren ertelenmesini ö n e r i y o r u z . Teşekkür 

e d e r , saygılar sunarız. 

MUSTAFA ADAOGLU (Gazi Mağusa)(Yer inden)- Yani geri çeki-

y o r s u n u z . 

MEHMET BAYRAM (Devamla)- Geri çekilmesiyle ilgili prose-

dürün tamamlanması için. 
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BAŞKAN - Teşekkür ederim Mehmet Bey. Bu konuda 

söz almak isteyen var m ı ? . . . Y o k t u r . Gündemin geri kalan 

kısmının ertelenmesi teklifi y a p ı l m ı ş t ı r . Bu teklifi 

onayınıza sunuyorum. Kabul eden 1 er?...Kabu1 e t m e y e n l e r ? . . . 

Ç e k i m s e r ? . . Oybirliği ile kabul e d i l m i ş t i r . 

Sayın milletvekilleri; gündem gereği görüşmeler 

tamamlanmış oluyor. Gelecek birleşim 21 Kasım 1995 Salı 

günü öğleden evvel saat 10.00'da y a p ı l a c a k t ı r . Gündem 

sizlere d a ğ ı t ı l m ı ş t ı r . Birleşimi burada kapatıyorum. 

Teşekkür e d e r i m . 

Kapanış Saati:11.45 
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i. BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNULARI: 

-bu dern D; 

GÜNDEMDE YER AKACAK İSLER. 

SECİMLER VE OY LA i-i A E I YAR L.ACAR 

>unus1 ara i Y* 1 ek i f . 

ĞEİIE. -GöRü^ME VE MECLİS ARAŞTİRMA! YAPILMASI: 

(! • :;BP Gene i 3a:kanı ve Gazi M^ç^s-ı Mi i İrCveki I i Sayın Dr. Derv i 

Ercyiu ve Gr-jbö bağlı 12 "i i i ' e tvek i i i n i n biriikte sunmus oi j'jki ir ı 

Mi 11 i E j i ti
;

n ve Kültür Bakanı Sayın Menınet Alı Ralat Hakkı n-Js 

Meclis Soruş-.urbası Ağılma::; örıerues ; ;t i n {M. S. Ti.;: \/2/'JS) 

oncörüsines i. 


